Intro: jinde, duše, vzpomínky a tak vůbec
· „Je to beznadějné, je to beznadějné, je to beznadějné,“ křičel, skřípal zuby, brečel člověk, který rozhodně nebyl Kašparem ani v nejmenším. V bílém nebo červeném plášti, skláněl se nad lůžkem umírajícího.

· Stav pacienta se záhadným způsobem vůbec nelepšil, a to přes všechny nasazené metody od alopatických přes alternativní, a tak si lékař zoufal.

· Ale střílet se kvůli tomu nebude. Prostě jen další přítel vlastně případ. Rozhodne svět, osud Bůh nebo bůhvíco ještě. Snad duše, na tu se v moderní době už přes sto let zapomíná, prý není potřeba.

· Pacient na lůžku tiše oddychoval a jeho spánek byl zcela bezesný. Nebo ne zcela, snil o husarském pluku před necelými dvě stě lety, posádkové hospůdce a partičce mariáše. Každý z důstojníků měl svého pucfleka, a ten jeho zase, už jako tolikrát, za moc nestál. Al ekdo jiný by mu každý den hřebelcoval koně. Ale kamarádi z kumpanie na tom nebyli o moc lépe. Blouznil v hospůdce nad sklenkou…., počítaje groše. Jeho lékař vypadal přesně jako jeho nejlepší přítel z maryášové partičky. Následující den byli odveleni do první linie. Někde v haličscké oblasti
· Může si to všechno pamatovat duše?

Dnes v noci se mi zdálo o  Belmondovi, bylo mu ve snu necelých třicet let, povídá pak na lékařském pokoji lékař sestře. „Maruš, udělejte mi prosím ještě to kafe,“ „No, a co v tom snu bylo, pane doktore? Nějaké Acapulco?“.“ Ale nic, prostě jsme se viděli, ani nic neříkal..“ odtušil lékař a už byl myšlenkami jinde. Hubené děti, tlustá žena, nemocná kočka, nežije přece jenom prací. Nebýt tak racionální dávno by šel k věštkyni, zda by mu vyložila, proč se jeho život poslední době ubírá tak podivným směrem.

· Následující den se stav pacienta, kterému nikdo nedával více než týden života, záhadně zlepšil. „Všechny hodnoty přes noc v normálu, to prostě není možné, “vrtěl hlavou pan doktor. Ještě, že nevěřím na duchy, konstatoval pro sebe, jinak by řekl, že zasáhl snad přímo ten herec Belmondo ze sna, a další nebezpečnou kaskádou ze zádveří zasáhl do běhu světa smrtelníků.

· „Ale třeba Leon,“ pane doktore, prohodila sestra, jen když to pomůže, „a na oběd vám v kantýně objednám zase ten guláš?“ utrousila sestra, probírající se výkazy a horou papírů obsahující letáky farmaceutických společností.

· Následující den se pacient i lékař setkali a prohodili pár vět. Z nejhoršího byl venku. Za oknem svítilo slunko, a kdyby to bylo v nějaké jiné zemi někde u moře, tak by si na obzoru hrálo a pískalo hejno delfínů.

Nakonec to vlastně vůbec tak beznadějné nebylo. Ať už mu po cestě nemocnicí v praví čas napovídal kdokoliv.

